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 گزینه درست را انتخاب کنید: 1

)الف( تابع  ) 1 2f x x x   ر بازه ی ب  ,2.است .............. ، 

 نزولی اکید -4      لی          نزو -3صعودی اکید               -2         صعودی      -1

0ب( اگر  1k   باشد نمودار تابع( )y f kx از ................... نمودار( )y f xحاصل می شود. 

 انقباض افقی -4        انقباض قایم    -3انبساط افقی                 -2انبساط قایم         -1      

1 

 کدام عبارت درست و کدامیک نادرست است؟ 1

nچندجمله ای الف(  nx aبرx a .همواره بخش پذیر است 

 در بازه ب(  0,1  2نمودار تابعy x 3زیر نمودار تابعy x.قرار دارد 

 ج( تابعی وجود ندارد در یک بازه هم صعودی باشد و هم نزولی.

)د( دوره تناوب  ) tan cotf x x x برابر                                 .است 

2 

 جاهای خالی را پرکنید: 1

3له ای باقیمانده تقسیم چند جمالف( 2 112 xx ax   2بر 2x است مقدار  3برابرa  برابر

 ............ است.

اگر  ب(  1,2 نقطه ای روی نمودار  تابع( )y f x، آن در تابع  باشد آنگاه نقطه متناظر

3 ( 2 1) 4y f x     . ....................عبارت است از 

3 

3به کمک انتقالات نمودار  5/1 2( ) 3 3f x x x x    را رسم کنید سپس نشان دهید یک به یک است و

 وارون آنرا بدست آورید.
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)فرض کنید تابع  5/1 )f x در یک فاصله اکیدا صعودی وa وb متعلق به این فاصله باشد اگر

( ) ( )f a f bنشان دهید :a b. 
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5/1 
)نمودار  اگر )y f x  3بصورت زیر باشد ، نمودار ( 1) 2

2

x
y f     .را رسم کنید 
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را به دست آورید. 
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1 مینیموم تابعمقادیر ماگزیموم دوره تناوب و  5/1 2sin7y x  .8                     را تعیین کنید 

 ضابطه مربوط به نمودار داده شده را به دست آورید. 25/1
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cos4                                                                          معادلات زیرا را حل کنید: 25/2 cos2 0x x  (الف 

 

 

22sin sin 1 0x x   (ب 
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 حدود زیر را بررسی کنید: 3
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5/1 
را چنان بیابید که  aمقدار 

24 5 5
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2 2 2x
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2 
مجانبهای تابع 

2

2

1 2
( )

1

x
f x

x




 .را بدست آورید 
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 موفق باشید.


